

## Cím: Már lehet pályázni a 2023. évi Uniós Termékbiztonsági Díjra

Az Európai Bizottság örömmel jelenti be, hogy már lehet pályázni a 2023. évi **Uniós Termékbiztonsági Díjra**.

Az **Uniós Termékbiztonsági Díj** olyan innovatív üzleti kezdeményezéseket és kutatásokat részesít elismerésben, amelyek javítják a fogyasztók biztonságát. Az idei díjpályázat kimondottan azokat az üzleti kezdeményezéseket állítja reflektorfénybe, amelyek a tizenévesek biztonsága szempontjából hoznak érdemi változást. A díj – a pályázat története során első alkalommal – azokat a kutatókat is jutalmazza, akik a fogyasztási cikkek biztonságának javításán dolgoznak.

A cégeknek és a kutatóknak **3 hónap** áll a rendelkezésükre, hogy benevezzenek a díjversenybe, és elismerést vívjanak ki a munkájuknak.

Az érdeklődők [itt nyújthatják be pályázatukat](#).

### Kik pályázhatnak?

- **Cégek**, amelyek:
  - az **Európai Gazdasági Térségben** (azaz az uniós tagállamok valamelyikében vagy Izlandon, Liechtensteinben, illetve Norvégiában) vannak bejegyezve;
  - olyan terméket fejlesztettek ki, vagy olyan kezdeményezést indítottak útnak, amely – az uniós jogszabályokban és előírásokban meghatározott követelményeket túlteljesítve – a **tizenévesek biztonságát** hivatott javítani. Ezek lehetnek például figyelemfelkeltő kezdeményezések, amelyek a tizenéveseket érintő termékbiztonsági kockázatokra összpontosítanak, illetve olyan kezdeményezések, amelyek az e korcsoport által rendszeresen használt termékek vagy vásárlási csatornák biztonságát javítják;
  - a nemzetközileg elismert vállalati társadalmi felelősségvállalás kritériumainak megfelelően működnek.

A **kkv-k** és a **nagyvállalatok** külön kategóriában versenyeznek.

- **Kutatók**, akik:
  - az **Európai Gazdasági Térséget** alkotó 30 ország valamelyikében (vagyis a 27 uniós tagállam egyikében vagy Izlandon, Liechtensteinben, illetve Norvégiában) rendelkeznek állampolgársággal, vagy olyan tudományos intézmények tagjai/munkatársai, amelyek székhelye az Európai Gazdasági Térségben található;
  - kutatásuk, melynek eredményét az elmúlt 4 évben tették közzé vagy mutatták be tudományos konferencián, kiemelkedő jelentőséggel bír a fogyasztói termékbiztonság javítása szempontjából;
  - nonprofit szervezet tagjai/munkatársai.

A **pályájuk elején járó** és a **tapasztalt kutatók** külön kategóriában versenyeznek.

### Mi lesz a nyertesek jutalma?

A díjazottak bemutatják innovatív megoldásaikat a rangos díjátadó ünnepségen, amelynek Brüsszel ad majd otthont 2023. december 4-én. A díjátadó ünnepségnek **Didier Reynders** jogérvényesülési biztos lesz a házigazdája.

A díjazottak által felmutatott eredmények széles körű elismerésben fognak részesülni. A díj tanúsítani fogja, hogy a kitüntetettek a termékbiztonság éllovasai.

### **Hogyan kell pályázni?**

**Megkezdődött a visszaszámlálás: a cégek és a kutatók 2023. szeptember 8-ig nyújthatják be pályázatukat az interneten.**

A díjpályázattal kapcsolatos információk és pályázati űrlapok **az Európai Gazdasági Térség 24 nyelvén érhetők el.**

Június 21-én **online tájékoztatót** tartunk az érdeklődő cégek és kutatók számára.

További információkért látogasson el a [díjpályázatot ismertető webhelyre](#), vagy forduljon hozzánk írásban az [EU-PRODUCT-SAFETY-AWARD@ec.europa.eu](mailto:EU-PRODUCT-SAFETY-AWARD@ec.europa.eu) e-mail-címen.